

PREDSTAVITEV RAZVOJNIH SPODBUD

Sejem AGRA, Gornja Radgona, Hala A, stojnica 126
ponedeljek 26. 8. 2024 od 10:00 do 14:00 ure

Spoštovani,

v sklopu [62. Mednarodnega kmetijsko-živilskega sejma Agra](#), vas vabimo na stojnico **Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport**, kjer bo skupaj s **Slovenskim podjetniškim skladom** izvedena »Predstavitev razvojnih spodbud za trajnostni razvoj podjetij«. Predstavljena bo tudi uspešna podjetniška zgodba LUŠT, ki je izbrana kot ambasador slovenskega gospodarstva prestižne znamke I feel Slovenia, in kot primer dobre prakse z vami delila bogate podjetniške izkušnje.

KDAJ: 26. avgust 2024 od 10:00 do 14:00
KJE: Mednarodni kmetijsko-živilski sejem Agra
Gornja Radgona, Hala A, Stojnica 126

Slovenski podjetniški sklad (Sklad) je specializirana razvojno-finančna institucija za spodbujanje rasti in razvoja podjetništva v Sloveniji. Osnovno poslanstvo Sklada je zagotavljanje ugodnih finančnih virov za zagonska, hitrorastoča, inovativna ter ostala mikro, mala in srednje velika podjetja (MSP) v Sloveniji, da lahko z njimi realizirajo načrtovano rast in prodor na vedno bolj zahtevana specializirana tržišča. Poleg različnih oblik finančnih spodbud Sklad podjetjem pomaga tudi z bogatimi vsebinskimi programi za pridobivanje poslovnih in razvojnih kompetenc, kot so vavčerji, mentorski programi, programi usposabljanja in povezovanja, različne strokovne storitve in mreženja za podjetja. Obiskovalci AGRE se bodo lahko seznanili z različnimi razvojnimi spodbudami, ki jih Sklad nudi MSP ter z vsemi glavnimi strateškimi cilji Sklada za naslednjih nekaj let, ki se kažejo v spodbujanju konkurenčnosti in stabilnosti, dvigu produktivnosti in usmerjanju MSP-jev v investicije s trajnostnim učinkom.

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, v okviru Direktorata za razvojna sredstva bodo podrobneje predstavljeni odprti javni razpisi, razpisi, ki so v pripravi in bodo objavljeni še v letu 2024, ter drugi finančni ukrepi, ki jih ministrstvo skupaj z izvajalskimi institucijami načrtuje v naslednjih letih. Vrsta ukrepov je namenjena podpori pri zmanjšanju razkoraka, ki jih kažejo sedanje tržne vrzeli, in torej izboljšanju konkurenčnosti in sposobnosti našega gospodarstva, turizma in športa. Na drugi strani pa se pri vrsti ukrepov aktivno usmerjamo v podporo prebojnim projektom in tehnologijam. Na ministrstvu se namreč zavedamo nujnosti, da javno podporo osredotočamo tako, da se z izvedbo projektov ustvari širši mrežni, razvojni in socialni učinek, ki lahko bistveno pospešuje razvojni, zeleni in digitalni prehod našega gospodarstva.

Na stojnici se bo poleg Sklada in ministrstva predstavila tudi uspešna zgodba podjetja **Paradajz d.o.o. – LUŠT**. Podjetje Paradajz d.o.o. je bilo v letu 2020 preko javnega poziva izbrano v družino **ambasadorjev nacionalne komunikacijske kampanje I feel Slovenia. Green. Creative. Smart.** (oz. **ambasadorjev slovenskega gospodarstva**).

Ambasadorji zelenega, ustvarjalnega in pametnega gospodarstva Slovenije so izjemna slovenska podjetja in organizacije, ki s svojim znanjem, kompetencami, inovacijami in razvojem širijo glas o konkurenčnih prednostih Slovenije. Vsako na svojem področju ponujajo edinstvene rešitve z visoko dodano vrednostjo, ki slovensko gospodarstvo umeščajo v osrčje svetovnega zemljevida. **Podjetje Paradajz d.o.o.** je nosilec vrhunskega znanja s področja gojenja rastlin v zaprtih prostorih, ki za ogrevanje izkorišča geotermalno energijo in tudi v drugih vidikih posluje trajnostno.

Prosimo, da vašo **udeležbo potrdite** na e-naslov: eusredstva.mqts@gov.si najkasneje **do 23.8.2024.**

Število prijav je omejeno.

Na spletni strani Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport si lahko ogledate [celoten program predstavitev](#).

Na spodnjih povezavah boste našli tudi vse ostale informacije:

- [Odpiralni čas in vstopnice – Sejem Agra \(sejem-agra.si\)](#)
- [Načrt sejmišča – Sejem Agra \(sejem-agra.si\)](#)

Veselimo se srečanja z vami na sejmu Agra v Gornji Radgoni in vas lepo pozdravljamo.